
CALIFORNIA CSODÁI ÉS NEVADA GYÖNGYSZEMEI  
+ NEW YORKI KITÉRŐVEL  

2018. június 07 – 27. (21 nap / 19 éj) 
 
1. nap: Érkezés New Yorkba a menetrend függvényében, a délutáni-, esti órákban. A szállás elfoglalása 2 
ágyas fürdőszobás szállodai szobákban (4 éj). 
2-3. nap: Egésznapos városnézések New Yorkban. A város felfedezését az Empire State Buildinggal kezdjük, 
amelynek 86. emeletéről csodálatos kilátás nyílik New York-ra. Innen a Ground Zero-hoz megyünk, az-az a 
World Trade Center „nyomába eredünk” (Freedom Tower), majd a város jelképének tekintett Szabadság-
szobrot tekintjük meg közelebbről. A szobrot az Óceán felől is láthatjuk a Staten Island-i komphajó 
fedélzetéről. Innen gyönyörű képeket lehet készíteni a városról is. Délután végigsétálunk a Brooklyn Bridge-n, 
ahonnan felejthetetlen kilátás nyílik Manhattanre és Brooklyn épületeire is. Egyik este a Broadway csillogó 
áruházai és hatalmas felhőkarcolói között elsétálunk a kivilágított Times Square-ig. Emellett megnézzük még a 
Chryisler Buildinget, az ENSZ palotát a Madison Square Gardent, a Central Parkot és sok más érdekes 
látnivalót is… pl. a Vasaló házat! 

 
4. nap: Reggel korán indulunk a fővárosba, Washingtonba egy egész napos városnézésre. Útközben rövid 
kitérőt teszünk Philadelphiában, az Államok első fővárosában. Sétát teszünk a pennsylvaniai helyi 
törvényhozás székhelyén: Independence Hall (Függetlenség csarnoka kívülről), Liberty Bell (szabadság 
harangja) az amerikai forradalom jelképévé vált harang. Majd utunkat folytatva a főváros felé, a nap folyamán 
megtekintjük a Capitolium, a Fehér Ház, a Washington-, Lincoln- és Jefferson emlékműveket. Délután, 
rövid látogatást teszünk néhány hatalmas múzeumban amelyek az államok jóvoltából ingyenesen 
látogathatóak… (Indián Múzeum, Űrhajózási és Légügyi Múzeum…). Este vissza New Yorkba. 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. nap: Érkezés repülővel Los Angelesbe a menetrend függvényében. A szállás elfoglalása (3 éj). 
 

    
 
6. nap: Városnézés Los Angelesben, Hollywoodban. Man's Chinese Theatre, Beverly Hills, Hollywood felírat… 
 

     
 
7. nap: Délelőtt ismerkedés Santa Monica tengerpartjával, majd délután pihenés a világ egyik legszebb strandjaként 
ismert malibui tengerparton. 
 

    
 
8. nap: Reggel indulunk Los Angelesből San Franciscóba a híres Hw1-es úton. Érkezés a késő esti órákban (3 éj). 
Útközben megállunk a vadregényes tengerparti út legnevezetesebb szakaszánál a Big Sur-nál, és megnézzük az Elefánt 
öbölben honos óriás elefántfókákat is!  

 

 
   
 
 
 



9. nap: Reggel a város jelképévé vált Golden Gate híddal kezdjük az ismerkedést, majd séta a kikötőben, a 
Fisherman’s Wharf környékén: Fisherman’s Wharf, Ghirardelli Tér, The Cannery, Pier 39. A kikötő és környéke 
számtalan kulturális és szórakoztató látványosságnak ad otthont (Nemzeti Tengerészeti Múzeum, San-Francisco 
Múzeum, Alcatraz, Érdekességek Múzeuma, a Pier 39 oroszlánfókái).  
 

     
 
10. nap: A város felfedezésével folytatjuk a napot. Séta a Lombard utcán, majd kipróbálhatjuk a Cable Car villamosát 
is. Délután szabadprogram, ahol egyénileg vásárolhatnak, vagy esetleg sétálhatnak a hatalmas China Town varázslatos 
városnegyedébe.  
 

   
 
11. nap: Reggel nekivágunk a hatalmas Sequia óriásfenyők közötti utazásnak a Yosemite Nemzeti Parkhoz. A park az 
UNESCO világörökség védelme alatt áll és egyedülálló látványosságokat kínál: Yosemite vízesés, El Captain és Half 
Dome gránitkúpok. Szállás Fresnóban. (2 éj) 

 
12. nap: Reggel, utunkat a Kings Canyonban és a Sequia Nemzeti Parkban kezdjük, 
ahol többek között a világ legmagasabb - több mint 110 méteres- „mamutfenyőit” 
csodálhatjuk meg…  

  
…este vissza a szállásra Fresnoba... 



13. nap: Reggel korán… Irány Las Vegas!!! Utunk során megállunk a híres „Calico” szellemvárosba. Azért 
szellemváros, mert az ezüstláz után teljesen kiürült, és elhagyatott lett. Annyiban különbözik mégis a többi 
szellemvárostól (mert sok van), hogy ezt teljesen helyreállították a kornak megfelelően, és egy óriási szabadtéri 
múzeumként üzemeltetik. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Délután a szállás elfoglalása Vegas egyik elegáns szállodájában (7 éj). 

 

 

 

 



14-15. nap: Egésznapos pihenés és szabadprogram Las Vegasban. A város szállodái, bevásárlóközpontjai egész napos 
kikapcsolódást nyújtanak mindenkinek. De a szállodánk medencéjénél is lehet pihenni közben néhány órát. 

 
16. nap: Reggel indulunk egy egész napos kirándulásra a Grand Canyonhoz, a Hoover gát érintésével… 

 
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



… majd utunkat folytatva érkezünk a Grand Canyon dél-nyugati pereméhez, ahol a Skywalk kilátó és a Guano Point 
lenyűgöző panorámát kínál minden látogatónak. Este vissza a szállodába, Vegasba. 

 

 
A Colorado folyó 1220 méter mélységben kanyarog a Grand 
Canyon Skywalk kilátó alatt. A különleges kilátó a Hualapai indián 
rezervátum területén épült fel. Az “üveghidat” 400%-os biztonságra 
tervezték, terhelése 71 Boeing 747 súlyának felel meg (32200000 kg) 
és 160 km/órás szélsebességet is kibír, emellett pedig egy 8.0-as 
erősségű földrengésnek is ellen áll. Az üveghídon biztonsági okokból 
112 ember tartózkodhat egy időben. A kilátás lélegzetelállító, életre 
szóló élményt nyújt a kanyon felett magasodó kilátó. 
Este vissza a szállásra Vegasba. 



17-18-19. nap: Egésznapos pihenések és szabadprogram Las Vegasban. Fedezzük fel Las Vegas híres szállodáit, ahol 
egy-egy város elevenedik meg a látogatók előtt… Párizs, New York, Velence, Monte-Carlo, Luxor…, vagy csodáljuk meg 
együtt a Bellagio szökőkútjának játékát, vagy a Mirage fehértigriseit… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



…egyik nap megnézzük a „Skanzent” azaz a Clark County Heritage Museum-ot… 
 

 
… és persze a nagy bevásárlóközpontok mellett sem megyünk el megállás nélkül ☺  
 

 
… és a híres Fremont Streetre is benézünk majd … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
20. nap: Ezen a napon hazaindulunk a menetrend függvényében Los 
Angelesből. Hazaérkezés az indulási reptérre a 21. nap.  
 


